
Administratio Technicien AI IR IE CR DR Doctorant Post Doc MC Professeur Autres SDV Sciences chim SHS
Administration 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Technicien 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AI 0 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0
IR 0 0 0 19 0 0 0 0 0 0 0 0
IE 0 0 0 0 14 0 0 0 0 0 0 0

CR 0 0 0 0 0 86 0 0 0 0 0 0
DR 0 0 0 0 0 0 61 0 0 0 0 0

Doctorant 0 0 0 0 0 0 0 52 0 0 0 0
Post Doc 0 0 0 0 0 0 0 0 11 0 0 0

MC 0 0 0 0 0 0 0 0 0 53 0 0
Professeur 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44 0

Autres 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25
SDV 2 4 4 7 6 50 29 28 9 22 13 12 186 0 0

Sciences chim. 1 2 2 4 3 17 16 2 1 5 9 3 0 65 0
SHS 1 0 0 1 4 3 1 10 1 7 6 6 0 0 40
SDU 1 0 0 4 1 3 3 2 0 0 2 1 0 0 0
STIC 0 0 0 1 0 0 1 1 0 9 5 0 0 0 0
SPM 1 1 4 1 0 9 8 4 0 7 6 2 0 0 0

Recherche méd. 0 0 1 0 0 3 1 2 0 1 1 0 0 0 0
PNC 0 0 0 1 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0

Sciences pour l'ing. 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 1 0 0 0
CNRS 2 5 9 16 9 68 52 18 3 4 7 4 95 48 7

INSERM 0 0 1 1 2 14 6 4 3 0 1 0 27 0 0
ULP 2 1 0 1 2 2 2 20 3 42 35 10 44 14 21

UMB 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2 1 0 4
URS 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 1 0 0 7

Autre 0 1 1 1 1 2 1 3 2 3 0 5 14 3 1
Non réponse 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 3 5 0 0

CDD 2 0 0 1 1 0 1 26 8 1 0 8 23 4 9
CDI 0 1 1 0 0 3 0 2 0 0 1 1 6 0 1

Fonctionnaire 4 6 10 18 13 82 58 2 1 52 42 6 133 57 23
Non réponse 0 0 0 0 0 1 2 22 2 0 1 10 24 4 7

moins d'un an 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1
[ 1 - 2 [ 1 0 0 0 1 7 0 10 0 5 0 8 18 2 4
[ 2 - 3 [ 2 1 1 1 0 3 1 13 3 4 0 2 21 2 1
[ 3 - 4 [ 0 0 0 2 1 7 0 9 1 2 1 1 14 3 3
[ 4 - 5 [ 0 2 0 0 0 5 0 5 3 2 0 0 10 4 2

[ 5 - 10 [ 1 2 5 3 3 22 1 3 1 14 4 4 27 9 12
[ 10 - 15 [ 0 1 2 4 1 11 4 0 0 11 9 1 22 8 3
[ 15 - 20 [ 0 0 2 3 0 9 9 0 0 6 1 0 13 6 1
[ 20 - 25 [ 0 0 1 2 1 12 19 0 0 2 6 1 19 8 3
[ 25 - 30 [ 1 0 0 3 0 7 9 0 0 0 2 1 10 5 1
[ 30 - 40 [ 1 1 0 1 5 3 13 2 0 6 12 1 17 9 6

40 ans et plus 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 5 1 4 5 0
0/Non réponse 0 0 0 0 1 0 0 9 3 1 4 5 10 4 3

Classé 1 4 3 9 17 8 77 56 37 8 48 41 18 157 56 28
Classé 2 2 1 2 0 1 4 4 13 1 0 2 4 16 4 5
Classé 3 0 3 0 1 5 4 0 1 2 3 0 2 11 5 5

Non clas./Non rép. 0 0 0 1 0 1 1 1 0 2 1 1 2 0 2
Classé 1 1 3 3 1 5 4 7 14 3 8 4 5 26 4 15
Classé 2 1 2 3 12 7 40 28 16 6 29 20 11 84 30 17
Classé 3 4 2 5 5 2 41 25 21 2 14 19 7 74 31 6

Non clas./Non rép. 0 0 0 1 0 1 1 1 0 2 1 2 2 0 2
Classé 1 1 1 2 0 2 7 8 13 2 10 10 3 27 8 8
Classé 2 4 3 5 7 5 48 30 21 6 22 20 10 90 35 12
Classé 3 1 3 4 11 7 29 22 17 3 18 13 11 66 22 18

Non clas./Non rép. 0 0 0 1 0 2 1 1 0 3 1 1 3 0 2
Dans les univ. 0 0 0 0 1 7 4 3 1 9 9 3 19 9 5

Parten. univ/EPST 5 6 11 17 13 72 53 43 9 43 30 20 153 51 31
Indép. Univ./EPST 1 1 0 1 0 5 3 4 1 1 0 1 8 4 2

Non réponse 0 0 0 1 0 2 1 2 0 0 5 1 6 1 2
Oui 3 3 7 7 4 43 31 40 9 40 32 11 115 41 22

Non 2 3 4 12 8 36 30 10 2 13 10 12 62 22 15
Non réponse 1 1 0 0 2 7 0 2 0 0 2 2 9 2 3

Oui 2 4 4 8 8 32 24 28 5 21 11 11 88 24 16
Non 3 3 7 9 6 44 33 21 5 26 28 9 81 35 18

Non réponse 1 0 0 2 0 10 4 3 1 6 5 5 17 6 6
Oui 4 4 7 10 9 41 32 28 5 25 25 13 89 36 19

Non 1 3 3 7 5 34 27 21 6 21 14 7 82 23 14
Non réponse 1 0 1 2 0 11 2 3 0 7 5 5 15 6 7

Oui 3 2 3 4 2 16 11 10 4 10 10 2 36 12 10
Non 2 4 5 10 8 48 40 32 6 29 28 15 104 41 19

Non réponse 1 1 3 5 4 22 10 10 1 14 6 8 46 12 11
Oui 2 2 4 5 3 22 12 6 1 22 3 8 41 17 10

Non 4 5 6 12 10 60 49 44 10 29 37 16 138 46 27
Non réponse 0 0 1 2 1 4 0 2 0 2 4 1 7 2 3

Oui 4 3 9 14 8 66 45 41 5 39 27 17 132 41 28
Non 2 3 1 1 1 7 10 3 4 9 7 4 28 9 3

Non réponse 0 1 1 4 5 13 6 8 2 5 10 4 26 15 9
Oui 1 4 5 10 6 44 29 32 4 26 30 14 104 32 22

Non 5 2 3 6 4 27 23 9 3 19 6 6 52 21 10
Non réponse 0 1 3 3 4 15 9 11 4 8 8 5 30 12 8

Oui 0 0 5 8 4 30 20 14 3 14 8 4 53 16 5
Non 5 6 5 10 5 49 38 28 6 37 31 19 114 46 30

Non réponse 1 1 1 1 5 7 3 10 2 2 5 2 19 3 5
Oui 1 3 4 7 4 31 14 18 3 16 9 9 60 19 7

Non 4 3 5 10 4 48 39 25 7 33 31 13 106 40 26
Non réponse 1 1 2 2 6 7 8 9 1 4 4 3 20 6 7

Oui 3 2 1 3 2 31 25 8 0 12 11 3 48 19 6
Non 2 4 7 14 7 48 30 38 11 37 29 18 120 41 28

Non réponse 1 1 3 2 5 7 6 6 0 4 4 4 18 5 6
Oui 1 1 0 2 4 29 19 13 4 22 18 14 74 20 12

Non 3 4 8 11 8 36 25 25 6 19 16 7 68 30 18
Non réponse 2 2 3 6 2 21 17 14 1 12 10 4 44 15 10

Oui 5 5 10 17 9 56 44 40 8 42 32 12 127 47 30
Non 0 1 0 1 2 25 10 7 2 7 11 7 42 13 6

Non réponse 1 1 1 1 3 5 7 5 1 4 1 6 17 5 4
Oui 5 6 8 12 9 62 45 39 8 40 28 19 145 48 28
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Administratio Technicien AI IR IE CR DR Doctorant Post Doc MC Professeur Autres SDV Sciences chim SHS

FONCTIONS

Non 0 1 2 6 5 16 14 11 3 10 12 3 31 14 9
Non réponse 1 0 1 1 0 8 2 2 0 3 4 3 10 3 3

Oui 2 5 9 13 12 69 42 33 7 45 33 11 129 47 28
Non 4 2 2 5 1 14 17 16 4 8 9 12 51 16 9

Non réponse 0 0 0 1 1 3 2 3 0 0 2 2 6 2 3
Local 4 5 9 6 6 11 13 23 3 19 12 12 69 22 8

National 2 2 2 11 6 71 43 25 7 30 28 12 105 37 30
Non réponse 0 0 0 2 2 4 5 4 1 4 4 1 12 6 2

Oui 4 2 8 9 7 34 15 30 5 23 12 16 73 27 19
Non 2 4 3 7 6 44 43 17 5 26 30 7 104 33 16

Non réponse 0 1 0 3 1 8 3 5 1 4 2 2 9 5 5
Coché 0 4 10 17 14 84 60 51 11 51 43 24 178 63 36

Non coché 6 3 1 2 0 2 1 1 0 2 1 1 8 2 4
Coché 1 7 10 16 12 44 27 26 6 22 15 10 106 32 12

Non coché 5 0 1 3 2 42 34 26 5 31 29 15 80 33 28
Coché 6 0 4 5 2 25 28 21 3 15 23 10 67 17 15

Non coché 0 7 7 14 12 61 33 31 8 38 21 15 119 48 25
Coché 2 4 7 15 12 84 57 43 9 46 41 16 154 60 32

Non coché 4 3 4 4 2 2 4 9 2 7 3 9 32 5 8
Coché 0 1 3 11 5 61 48 45 8 51 44 19 135 47 35

Non coché 6 6 8 8 9 25 13 7 3 2 0 6 51 18 5
Coché 3 0 3 12 7 45 38 31 4 19 24 13 95 29 24

Non coché 3 7 8 7 7 41 23 21 7 34 20 12 91 36 16
Coché 2 2 5 9 5 56 34 42 7 31 32 19 119 36 27

Non coché 4 5 6 10 9 30 27 10 4 22 12 6 67 29 13
Classé 1 2 1 4 3 4 20 18 10 5 15 23 4 51 21 7
Classé 2 1 1 1 4 1 10 9 6 1 5 3 2 21 8 4
Classé 3 0 1 2 1 2 13 7 1 1 7 3 2 20 8 3
Classé 4 0 1 1 1 1 9 8 7 1 9 3 4 23 3 5
Classé 5 2 2 1 4 2 14 3 7 2 5 4 4 21 6 6
Classé 6 1 1 1 2 0 10 3 9 1 4 3 0 21 5 4
Classé 7 0 0 1 3 2 8 9 10 0 5 3 8 25 10 6

Non clas./Non rép. 0 0 0 1 2 2 4 2 0 3 2 1 4 4 5
Classé 1 4 4 5 8 4 42 28 25 8 21 15 11 85 30 20
Classé 2 0 0 0 6 4 19 9 14 1 8 8 5 38 12 6
Classé 3 0 1 2 1 1 12 11 3 0 12 9 1 25 6 3
Classé 4 1 0 3 1 2 4 5 2 1 6 4 1 15 2 2
Classé 5 0 2 1 1 0 6 6 2 0 1 3 2 13 6 2
Classé 6 0 0 0 1 0 2 0 3 0 2 0 3 4 5 1
Classé 7 1 0 0 0 1 1 1 2 1 1 1 1 4 2 1

Non clas./Non rép. 0 0 0 1 2 0 1 1 0 2 4 1 2 2 5
Classé 1 0 1 1 0 1 9 6 3 2 4 6 3 19 5 3
Classé 2 4 1 2 3 2 18 13 10 3 12 9 1 42 12 7
Classé 3 1 2 1 4 0 20 8 15 3 10 10 5 43 10 6
Classé 4 0 1 1 3 3 10 12 8 1 5 7 3 20 12 6
Classé 5 1 1 2 1 4 9 9 2 0 3 4 5 23 8 3
Classé 6 0 1 3 5 1 6 6 9 1 6 2 2 17 6 4
Classé 7 0 0 1 2 1 13 6 4 1 9 3 4 19 10 5

Non clas./Non rép. 0 0 0 1 2 1 1 1 0 4 3 2 3 2 6
Classé 1 0 1 0 3 2 23 12 5 2 7 9 6 45 10 2
Classé 2 0 2 2 3 1 12 9 14 1 13 11 8 34 8 10
Classé 3 4 1 1 10 4 20 13 10 3 9 11 4 37 21 12
Classé 4 0 2 2 2 1 11 11 4 3 2 4 3 20 11 3
Classé 5 0 0 2 0 0 9 5 6 0 8 2 2 20 4 1
Classé 6 1 0 0 0 1 9 6 8 0 8 3 0 16 6 4
Classé 7 1 1 4 0 3 2 4 4 1 3 2 1 11 4 3

Non clas./Non rép. 0 0 0 1 2 0 1 1 1 3 2 1 3 1 5
Classé 1 1 0 3 4 3 21 21 11 1 16 13 3 46 18 8
Classé 2 2 1 3 2 0 11 9 6 2 11 13 1 30 9 6
Classé 3 0 1 1 1 2 9 8 6 0 5 4 2 20 7 4
Classé 4 2 3 2 4 1 12 7 9 3 10 4 6 35 10 3
Classé 5 0 0 0 3 2 11 7 3 4 2 4 2 19 4 4
Classé 6 0 1 0 0 0 8 2 6 0 2 4 5 14 3 6
Classé 7 1 1 2 4 4 13 4 9 1 5 1 4 19 11 5

Non clas./Non rép. 0 0 0 1 2 1 3 2 0 2 1 2 3 3 4
Classé 1 1 1 1 1 0 8 8 5 1 10 8 1 22 8 3
Classé 2 0 1 1 3 1 6 9 6 2 3 5 5 20 5 5
Classé 3 0 1 1 1 2 14 4 7 1 9 6 4 26 7 5
Classé 4 1 0 1 3 1 20 11 9 1 8 4 4 34 13 4
Classé 5 0 0 2 4 0 10 6 11 0 9 12 1 24 11 6
Classé 6 3 1 3 0 6 9 9 7 3 4 3 7 27 7 7
Classé 7 0 3 2 6 2 18 10 6 3 5 2 2 30 10 2

Non clas./Non rép. 1 0 0 1 2 1 4 1 0 5 4 1 3 4 8
Classé 1 1 3 1 1 1 14 11 5 1 10 9 1 27 7 7
Classé 2 0 0 3 3 2 16 10 4 1 9 9 3 28 13 5
Classé 3 1 0 3 0 3 6 5 9 2 6 4 3 22 7 2
Classé 4 0 0 0 5 1 15 8 14 3 2 8 4 31 10 8
Classé 5 1 1 1 1 1 9 5 7 0 6 0 7 16 7 6
Classé 6 0 2 2 6 1 17 13 6 1 10 4 4 34 11 2
Classé 7 2 1 1 2 3 8 6 6 3 7 6 2 25 6 5

Non clas./Non rép. 1 0 0 1 2 1 3 1 0 3 4 1 3 4 5

389 personnes ont répondu aux 
deux questionnaires

TABLEAU DE 
BURT
Questionnaire élaboré par B. Ancori, D. 

Chatenay, P. Petit, C. Plessy, A. 
Podjarny, bureau local SLR.

Mise en forme, base de donnée : C. 
Plessy. Exploitation : A.C. Bronner 

(logiciel SPADN)
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A
Administration

Technicien
AI
IR
IE

CR
DR

Doctorant
Post Doc

MC
Professeur

Autres
SDV

Sciences chim.
SHS
SDU
STIC
SPM

Recherche méd.
PNC

Sciences pour l'ing.
CNRS

INSERM
ULP

UMB
URS

Autre
Non réponse

CDD
CDI

Fonctionnaire
Non réponse

moins d'un an
[ 1 - 2 [
[ 2 - 3 [
[ 3 - 4 [
[ 4 - 5 [

[ 5 - 10 [
[ 10 - 15 [
[ 15 - 20 [
[ 20 - 25 [
[ 25 - 30 [
[ 30 - 40 [

40 ans et plus
0/Non réponse

Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Dans les univ.

Parten. univ/EPST
Indép. Univ./EPST

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui
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SDU STIC SPM echerche mé PNC ences pour l' CNRS INSERM ULP UMB URS Autre Non réponse CDD CDI

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

17 0 0 0 0 0
0 17 0 0 0 0
0 0 43 0 0 0
0 0 0 9 0 0
0 0 0 0 5 0
0 0 0 0 0 7

10 4 26 0 5 2 197 0 0 0 0 0 0
0 0 0 5 0 0 0 32 0 0 0 0 0
6 12 16 4 0 3 0 0 120 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0
0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 8 0 0
0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 20 0
0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6
3 0 6 1 1 1 13 3 21 0 3 8 0 48 0
0 0 2 0 0 0 4 0 1 0 1 3 0 0 9

14 16 35 8 3 5 168 25 86 5 0 7 3 0 0
0 1 0 0 1 1 12 4 12 1 4 2 3 0 0
0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1
1 3 4 0 0 0 15 1 12 2 0 1 1 9 1
1 2 1 0 1 2 13 3 11 0 2 1 1 14 1
1 1 1 1 0 0 11 1 9 1 1 1 0 8 1
0 0 1 0 0 0 9 1 4 0 1 2 0 3 0
2 1 10 1 0 1 33 5 19 1 1 4 0 6 1
4 4 2 0 0 1 19 3 16 2 0 3 1 0 1
0 1 5 1 2 1 18 3 7 0 0 1 1 0 1
2 1 9 1 1 0 33 4 7 0 0 0 0 0 1
1 1 2 1 1 1 15 4 3 0 0 1 0 0 0
3 2 3 4 0 1 21 4 17 0 0 2 1 1 0
1 0 1 0 0 0 5 1 4 0 0 1 0 0 0
1 1 4 0 0 0 4 2 11 0 2 3 1 7 1

15 15 37 8 5 5 163 29 102 5 6 16 5 35 6
1 0 5 1 0 2 19 2 9 0 1 2 1 9 2
0 0 0 0 0 0 12 1 5 0 1 2 0 3 1
1 2 1 0 0 0 3 0 4 1 0 0 0 1 0
3 2 3 1 0 4 22 4 21 1 5 4 1 12 2
6 6 21 5 4 2 92 12 53 3 3 10 2 21 3
6 7 18 3 1 1 80 16 41 1 0 6 3 14 4
2 2 1 0 0 0 3 0 5 1 0 0 0 1 0
2 2 5 2 0 5 25 3 21 0 3 4 3 9 2
8 8 23 3 2 0 98 15 53 1 2 10 2 18 5
6 5 13 4 3 2 70 14 41 4 3 6 1 20 2
1 2 2 0 0 0 4 0 5 1 0 0 0 1 0
0 1 3 0 0 0 15 0 20 0 0 2 0 2 0

16 14 37 9 4 7 167 30 91 4 7 18 5 40 9
0 1 2 0 1 0 11 2 3 1 0 0 1 5 0
1 1 1 0 0 0 4 0 6 1 1 0 0 1 0
6 8 22 8 2 6 107 16 85 1 7 13 1 33 5

11 8 19 1 3 1 81 16 29 4 1 6 5 12 4
0 1 2 0 0 0 9 0 6 1 0 1 0 3 0
7 6 5 4 4 4 77 16 44 4 5 9 3 23 5
9 8 34 5 1 3 104 13 63 1 2 8 3 19 3
1 3 4 0 0 0 16 3 13 1 1 3 0 6 1

14 8 31 2 0 4 102 15 70 0 6 6 4 23 3
2 6 7 7 5 3 79 14 37 5 1 11 2 20 5
1 3 5 0 0 0 16 3 13 1 1 3 0 5 1
1 2 10 1 2 3 39 7 18 2 4 5 2 10 1

13 13 23 7 3 4 114 17 79 2 3 8 4 26 6
3 2 10 1 0 0 44 8 23 2 1 7 0 12 2
5 3 12 0 1 1 46 4 29 3 1 7 0 8 4

11 12 30 8 4 6 143 27 85 2 7 13 5 39 5
1 2 1 1 0 0 8 1 6 1 0 0 1 1 0

15 8 36 8 4 6 139 24 85 5 7 15 3 31 7
1 6 3 0 1 1 28 3 17 0 0 2 2 7 1
1 3 4 1 0 0 30 5 18 1 1 3 1 10 1
7 11 17 5 1 6 93 21 67 3 7 10 4 26 5
5 2 15 3 4 1 66 6 32 2 0 6 1 10 2
5 4 11 1 0 0 38 5 21 1 1 4 1 12 2
5 4 21 5 1 0 58 16 30 0 1 4 1 11 3
9 10 16 3 4 7 122 12 76 5 6 13 5 29 5
3 3 6 1 0 0 17 4 14 1 1 3 0 8 1
5 4 16 4 2 2 57 14 38 0 2 6 2 17 4
8 10 21 4 3 4 117 14 68 5 5 9 4 23 3
4 3 6 1 0 1 23 4 14 1 1 5 0 8 2
4 4 17 2 0 1 56 10 27 2 1 3 2 5 7

10 10 20 6 5 5 120 18 78 3 7 15 4 37 0
3 3 6 1 0 1 21 4 15 1 0 2 0 6 2
3 5 9 1 1 2 55 11 45 2 1 11 2 17 2
9 10 22 5 4 2 88 16 47 2 6 7 2 18 4
5 2 12 3 0 3 54 5 28 2 1 2 2 13 3

16 13 32 6 4 5 140 22 90 3 7 13 5 31 7
0 3 5 1 1 2 37 8 21 2 0 4 1 9 1
1 1 6 2 0 0 20 2 9 1 1 3 0 8 1
8 7 27 9 3 6 140 23 87 5 7 14 5 36 6
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A
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Local
National

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.

389 personnes ont répondu aux 
deux questionnaires

TABLEAU DE 
BURT
Questionnaire élaboré par B. Ancori, D. 

Chatenay, P. Petit, C. Plessy, A. 
Podjarny, bureau local SLR.

Mise en forme, base de donnée : C. 
Plessy. Exploitation : A.C. Bronner 

(logiciel SPADN)

R
ec

ru
m

en pa
r

di
sc

A
tta

ch
é 

st
at

ut
 

de
 

fo
nc

.

R
ec

ru
te

m
en

t

Po
st

es
 

pe
rm

. 
ap

rè
s 

di
p.

Tâ
ch e sc
ie

nt
if.

En
se

ig
ne

m
en

t 
sc

ie
nc

e 
da

ns
 

co
llè

ge
s,

 ly
cé

es
 

D
éb

ou
ch

és

Tâ
ch e 

te
ch n.

Tâ
ch e 

ad
m

i
n.

Tâ
ch e 

en
ca

dr
e

Tâ
ch e 

en
se

ig
ne

M
an

iè
re

 d
'e

ns
ei

gn
er

 
le

s 
sc

ie
nc

es
 à

 
l'u

ni
ve

rs
ité

Ev
ol

ut
io

n 
ca

rr
iè

re
s

Sa
la

ire
s

Im
ag

e 
de

 la
 s

ci
en

ce
 

da
s 

la
 s

oc
ié

té

C
on

di
tio

ns
 

m
at

ér
ie

lle
s 

ét
ud

es
 

un
iv

.

Tâ
ch e 

va
lo

.

Tâ
ch e 

vu
lg

ar
is

a
SDU STIC SPM echerche mé PNC ences pour l' CNRS INSERM ULP UMB URS Autre Non réponse CDD CDI

DISCIPLINE ORGANISME STA

7 9 10 0 2 1 44 8 24 0 1 5 1 10 3
2 1 6 0 0 0 13 1 9 1 0 1 0 2 0

16 16 29 7 4 5 141 26 90 5 6 11 2 31 5
1 1 11 2 1 2 48 6 27 0 2 7 4 13 3
0 0 3 0 0 0 8 0 3 1 0 2 0 4 1
4 5 9 2 0 4 59 8 38 0 4 10 4 19 4

13 9 31 7 4 3 124 24 71 5 4 9 2 25 3
0 3 3 0 1 0 14 0 11 1 0 1 0 4 2

10 9 18 2 3 4 80 14 54 3 5 6 3 30 4
6 6 17 7 2 3 100 17 58 1 3 12 3 12 5
1 2 8 0 0 0 17 1 8 2 0 2 0 6 0

14 16 41 9 5 7 189 31 114 4 8 18 5 44 8
3 1 2 0 0 0 8 1 6 2 0 2 1 4 1

10 11 12 7 2 4 106 22 52 1 4 8 3 21 6
7 6 31 2 3 3 91 10 68 5 4 12 3 27 3
9 6 19 3 2 4 69 13 48 3 5 3 1 15 2
8 11 24 6 3 3 128 19 72 3 3 17 5 33 7

16 15 38 9 5 7 181 29 99 5 6 14 2 33 7
1 2 5 0 0 0 16 3 21 1 2 6 4 15 2

13 16 35 7 1 7 139 21 109 4 8 12 3 36 6
4 1 8 2 4 0 58 11 11 2 0 8 3 12 3

11 10 17 7 1 5 99 24 57 4 6 7 2 24 2
6 7 26 2 4 2 98 8 63 2 2 13 4 24 7

10 10 27 8 2 5 113 22 84 4 6 11 4 35 6
7 7 16 1 3 2 84 10 36 2 2 9 2 13 3
7 4 11 4 2 2 48 8 41 2 1 7 2 15 4
2 0 6 1 2 0 27 5 11 0 1 0 0 6 0
1 3 4 0 1 0 24 3 12 0 0 0 1 1 0
2 4 7 1 0 0 17 5 15 0 2 5 1 5 3
2 3 7 2 0 3 26 5 13 1 2 3 0 7 0
0 1 3 0 0 1 18 3 8 1 1 3 1 6 1
1 1 4 1 0 1 28 3 14 0 1 2 1 7 1
2 1 1 0 0 0 9 0 6 2 0 0 0 1 0
5 5 22 6 1 1 91 19 45 3 6 9 2 22 3
4 4 4 1 2 3 40 5 21 0 1 5 2 13 3
2 5 10 2 0 0 25 4 23 0 0 1 0 2 0
2 2 3 0 1 3 11 3 12 0 1 2 1 2 1
1 1 1 0 0 0 16 0 6 0 0 2 0 1 2
0 0 1 0 0 0 4 1 4 0 0 1 1 4 0
2 0 0 0 1 0 6 0 3 1 0 0 0 3 0
1 0 2 0 0 0 4 0 6 2 0 0 0 1 0
0 0 6 2 0 1 19 4 11 0 1 1 0 7 1
1 4 7 3 1 1 40 4 25 2 3 3 1 6 1
5 3 7 3 0 2 38 8 25 1 2 4 1 13 1
1 5 8 0 0 2 30 4 14 0 0 5 1 8 2
1 1 1 1 3 0 21 6 11 1 0 1 1 3 0
5 2 7 0 1 0 24 2 13 0 1 2 0 4 1
2 2 5 0 0 1 21 4 14 0 1 3 1 5 3
2 0 2 0 0 0 4 0 7 2 0 1 1 2 0
1 4 7 1 0 0 40 8 17 0 1 3 1 7 4
2 6 11 3 0 2 30 3 36 1 2 3 1 7 0
5 3 5 3 1 3 50 7 21 1 3 6 2 12 3
3 1 3 2 2 0 28 5 7 1 0 3 1 7 0
2 1 6 0 0 0 17 2 13 0 0 1 1 3 1
2 1 5 0 1 1 15 6 10 1 2 2 0 5 0
1 1 4 0 1 1 14 1 9 0 0 2 0 6 1
1 0 2 0 0 0 3 0 7 2 0 0 0 1 0
4 2 9 5 2 3 47 8 31 1 3 5 2 9 2
2 5 8 1 0 0 24 6 27 1 2 1 0 9 3
2 1 1 0 2 2 22 2 13 0 0 2 0 4 0
2 3 7 2 1 0 37 6 17 1 0 2 0 8 0
1 3 6 0 0 1 17 6 9 0 0 6 0 6 0
1 0 4 0 0 0 16 0 9 0 1 0 2 5 2
4 3 6 1 0 0 27 4 10 1 2 3 2 5 2
1 0 2 0 0 1 7 0 4 2 0 1 0 2 0
1 2 5 3 0 1 18 4 19 2 1 1 0 5 1
2 2 6 0 1 1 21 3 11 0 2 3 2 7 2
0 3 6 1 0 2 24 2 20 0 2 1 1 5 3
2 2 5 2 1 0 33 6 16 0 1 5 2 10 1
5 3 5 0 0 1 27 3 22 1 1 1 0 5 1
0 2 6 2 2 2 31 5 12 1 1 5 0 8 1
5 3 7 1 1 0 36 8 10 0 0 4 1 7 0
2 0 3 0 0 0 7 1 10 2 0 0 0 1 0
2 2 7 4 0 2 27 5 19 2 2 3 0 6 0
4 1 7 0 1 1 31 6 19 0 0 4 0 7 3
0 3 4 1 2 1 22 3 12 0 0 3 2 8 1
3 3 4 0 1 0 28 6 18 1 3 4 0 8 2
1 1 6 1 1 0 22 2 9 0 2 1 3 6 2
3 5 8 2 0 1 37 7 19 0 0 2 1 7 0
2 1 5 1 0 2 23 3 16 1 1 3 0 5 1
2 1 2 0 0 0 7 0 8 2 0 0 0 1 0
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AI
IR
IE

CR
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Post Doc

MC
Professeur

Autres
SDV

Sciences chim.
SHS
SDU
STIC
SPM

Recherche méd.
PNC

Sciences pour l'ing.
CNRS

INSERM
ULP

UMB
URS

Autre
Non réponse

CDD
CDI

Fonctionnaire
Non réponse

moins d'un an
[ 1 - 2 [
[ 2 - 3 [
[ 3 - 4 [
[ 4 - 5 [

[ 5 - 10 [
[ 10 - 15 [
[ 15 - 20 [
[ 20 - 25 [
[ 25 - 30 [
[ 30 - 40 [

40 ans et plus
0/Non réponse

Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Dans les univ.

Parten. univ/EPST
Indép. Univ./EPST

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
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Oui
Non
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Oui

Non
Non réponse

Oui
Non
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Oui
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FonctionnaireNon réponsemoins d'un an [ 1 - 2 [ [ 2 - 3 [ [ 3 - 4 [ [ 4 - 5 [ [ 5 - 10 [ [ 10 - 15 [ [ 15 - 20 [ [ 20 - 25 [ [ 25 - 30 [ [ 30 - 40 [ 40 ans et plus0/Non répons

0 0
0 0

294 0
0 38
1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

14 8 0 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12 4 0 0 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12 3 0 0 0 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 4 0 0 0 0 17 0 0 0 0 0 0 0 0
53 3 0 0 0 0 0 63 0 0 0 0 0 0 0
42 1 0 0 0 0 0 0 44 0 0 0 0 0 0
29 0 0 0 0 0 0 0 0 30 0 0 0 0 0
40 3 0 0 0 0 0 0 0 0 44 0 0 0 0
23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23 0 0 0
43 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 45 0 0

9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 0
6 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23

257 28 1 23 23 20 13 50 41 30 39 21 40 10 15
16 7 0 6 6 2 1 4 2 0 3 2 3 1 4
15 2 1 1 2 2 2 8 0 0 1 0 1 0 3

6 1 0 2 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1
35 9 2 7 5 2 3 9 5 4 5 3 6 2 5

141 10 0 9 12 15 9 32 19 16 19 10 23 2 9
111 18 0 14 14 7 4 21 19 10 19 10 14 7 8

7 1 0 2 0 0 1 1 1 0 1 0 2 0 1
39 9 1 4 9 4 2 7 7 4 3 2 11 0 5

138 20 1 15 13 7 9 31 19 12 28 13 16 8 9
109 8 0 11 9 13 5 23 17 14 11 8 17 3 8

8 1 0 2 0 0 1 2 1 0 2 0 1 0 1
32 3 0 3 1 3 1 8 4 1 8 1 3 1 3

241 32 2 25 27 17 15 51 37 24 36 22 40 8 18
12 1 0 2 1 3 1 3 1 4 0 0 1 1 1

9 2 0 2 2 1 0 1 2 1 0 0 1 1 1
169 23 1 15 22 17 11 39 26 11 26 12 27 8 15
114 12 0 14 8 5 6 20 16 18 17 11 16 3 8

11 3 1 3 1 2 0 4 2 1 1 0 2 0 0
110 20 2 12 14 10 7 28 20 10 12 10 19 3 11
158 14 0 13 14 12 9 28 21 18 27 11 23 8 10

26 4 0 7 3 2 1 7 3 2 5 2 3 0 2
156 21 0 11 18 12 12 31 24 16 24 13 22 8 12
111 13 2 14 11 10 4 23 17 10 17 8 20 3 10

27 4 0 7 2 2 1 9 3 4 3 2 3 0 1
60 6 1 3 6 6 4 9 11 6 9 8 7 4 3

172 23 0 21 20 13 8 37 26 20 20 13 31 5 13
62 9 1 8 5 5 5 17 7 4 15 2 7 2 7
72 6 0 10 3 6 4 17 13 8 9 4 8 1 7

209 29 2 21 27 17 13 41 29 21 33 18 35 9 16
13 3 0 1 1 1 0 5 2 1 2 1 2 1 0

209 31 2 20 25 18 11 46 32 24 26 15 34 9 16
41 3 0 4 4 3 3 6 7 4 7 5 5 0 4
44 4 0 8 2 3 3 11 5 2 11 3 6 2 3

151 23 2 21 21 14 7 35 23 13 21 10 21 8 9
94 7 0 4 7 7 6 13 16 13 13 9 16 1 8
49 8 0 7 3 3 4 15 5 4 10 4 8 2 6
88 8 1 5 9 5 6 17 14 8 12 9 12 4 8

181 24 0 20 19 15 10 37 27 21 30 14 29 7 10
25 6 1 7 3 4 1 9 3 1 2 0 4 0 5
87 11 1 9 9 9 6 19 15 11 10 9 11 2 8

175 21 0 16 20 12 10 33 24 17 31 13 28 7 11
32 6 1 7 2 3 1 11 5 2 3 1 6 2 4
83 6 1 5 7 3 3 11 15 7 15 12 15 3 4

181 27 0 20 22 19 14 41 24 21 26 11 25 6 16
30 5 1 7 2 2 0 11 5 2 3 0 5 2 3
98 10 0 10 9 11 6 20 8 9 18 6 16 4 10

127 19 1 12 15 9 9 22 29 13 15 14 20 1 8
69 9 1 10 7 4 2 21 7 8 11 3 9 6 5

212 30 1 23 22 13 14 45 40 23 26 17 33 8 15
59 4 0 6 6 8 2 9 2 6 11 5 9 3 6
23 4 1 3 3 3 1 9 2 1 7 1 3 0 2

209 30 2 23 23 21 12 42 26 24 35 19 28 7 19

ATUT ANCIENNETE
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A
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Local
National

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.

389 personnes ont répondu aux 
deux questionnaires

TABLEAU DE 
BURT
Questionnaire élaboré par B. Ancori, D. 

Chatenay, P. Petit, C. Plessy, A. 
Podjarny, bureau local SLR.

Mise en forme, base de donnée : C. 
Plessy. Exploitation : A.C. Bronner 

(logiciel SPADN)
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FonctionnaireNon réponsemoins d'un an [ 1 - 2 [ [ 2 - 3 [ [ 3 - 4 [ [ 4 - 5 [ [ 5 - 10 [ [ 10 - 15 [ [ 15 - 20 [ [ 20 - 25 [ [ 25 - 30 [ [ 30 - 40 [ 40 ans et plus0/Non répons

ATUT ANCIENNETE

64 6 0 4 8 3 4 14 13 6 5 3 16 4 3
21 2 0 5 0 0 1 7 5 0 4 1 1 0 1

226 19 2 18 23 17 11 47 37 21 33 21 31 6 14
60 18 0 10 8 6 6 14 6 8 9 2 14 4 7

8 1 0 4 0 1 0 2 1 1 2 0 0 1 2
81 19 1 13 16 10 6 23 13 6 9 5 11 3 7

195 16 1 15 15 12 9 37 29 22 31 16 31 7 14
18 3 0 4 0 2 2 3 2 2 4 2 3 1 2

114 17 2 15 18 12 6 25 19 12 14 13 15 1 13
159 18 0 12 12 10 9 33 23 16 22 10 29 9 9

21 3 0 5 1 2 2 5 2 2 8 0 1 1 1
281 36 2 28 28 24 16 61 41 29 43 22 41 11 23

13 2 0 4 3 0 1 2 3 1 1 1 4 0 0
150 19 2 18 17 11 7 33 25 15 22 7 27 2 10
144 19 0 14 14 13 10 30 19 15 22 16 18 9 13
110 15 2 11 11 9 5 22 14 13 15 9 18 5 8
184 23 0 21 20 15 12 41 30 17 29 14 27 6 15
267 29 2 23 20 22 16 54 39 27 42 21 40 10 20

27 9 0 9 11 2 1 9 5 3 2 2 5 1 3
226 28 1 23 20 20 11 47 37 20 33 18 35 10 21

68 10 1 9 11 4 6 16 7 10 11 5 10 1 2
151 22 0 17 13 15 10 32 21 16 25 16 21 4 9
143 16 2 15 18 9 7 31 23 14 19 7 24 7 14
177 26 1 20 17 19 12 41 30 16 27 13 23 9 16
117 12 1 12 14 5 5 22 14 14 17 10 22 2 7

82 8 0 5 9 7 5 14 13 7 17 5 15 5 7
34 4 0 1 3 5 3 6 6 5 2 4 4 1 4
37 2 0 4 1 1 1 7 7 4 4 2 4 2 3
33 4 1 5 6 0 2 9 4 4 6 3 5 0 0
39 4 1 3 5 5 3 11 1 4 4 5 6 0 2
24 4 0 5 4 3 1 7 4 2 3 1 2 1 2
32 9 0 6 3 3 2 9 5 4 5 3 4 0 5
13 3 0 3 0 0 0 0 4 0 3 0 5 2 0

130 20 1 10 14 9 12 26 20 15 22 10 21 5 10
50 8 1 8 6 7 1 11 7 5 4 3 9 3 9
48 3 0 4 3 1 1 12 5 5 5 8 6 1 2
26 1 0 1 3 3 1 5 4 3 3 2 3 1 1
19 2 0 2 2 1 0 4 5 2 6 0 2 0 0

5 2 0 1 3 1 1 4 0 0 0 0 0 0 1
6 1 0 4 0 1 1 1 0 0 2 0 1 0 0

10 1 0 2 0 1 0 0 3 0 2 0 3 1 0
28 0 1 1 2 0 4 4 3 2 8 1 5 2 3
64 7 0 6 8 4 3 13 8 10 7 4 11 2 2
55 10 0 10 8 5 4 13 11 6 8 4 5 1 4
40 4 1 4 3 2 3 10 3 4 6 5 7 2 4
31 7 0 3 2 3 1 5 4 2 4 5 4 2 6
31 6 0 3 5 3 1 9 4 1 7 3 4 0 2
33 3 0 3 3 6 1 8 7 5 2 1 5 1 2
12 1 0 2 0 1 0 1 4 0 2 0 4 1 0
54 5 1 11 5 1 3 11 3 3 13 1 9 3 6
56 13 0 6 7 3 6 10 13 7 10 5 6 1 2
70 5 0 4 8 6 3 19 9 7 6 9 11 4 4
34 4 0 2 4 2 0 4 4 7 5 2 8 2 5
26 4 0 4 3 2 2 8 6 1 3 1 3 1 0
27 4 1 2 1 5 2 3 5 3 3 3 3 0 5
17 2 0 1 3 4 0 8 1 2 2 2 2 0 1
10 1 0 2 0 1 1 0 3 0 2 0 3 0 0
81 5 2 7 5 8 1 13 9 11 12 7 16 4 2
46 3 0 4 4 4 0 9 9 3 8 5 7 2 6
29 6 0 1 3 2 4 6 4 1 6 1 8 2 1
45 10 0 8 9 1 6 10 8 4 7 4 4 1 1
30 2 0 1 2 1 2 6 4 5 5 2 5 0 5
16 5 0 5 3 2 1 5 5 3 1 0 0 0 3
37 5 0 4 5 6 2 14 1 3 3 4 2 1 4
10 2 0 2 0 0 1 0 4 0 2 0 3 1 1
36 3 1 5 1 4 2 7 4 3 8 2 6 1 1
28 5 0 2 7 1 0 5 5 7 6 0 4 2 3
38 4 1 2 4 3 2 6 5 4 7 3 5 1 7
47 5 0 6 4 4 2 14 8 6 8 3 5 0 3
43 6 0 3 5 5 3 7 11 3 2 2 9 1 4
37 9 0 6 6 4 3 12 3 2 3 4 8 3 1
47 5 0 6 4 2 4 11 4 5 7 8 3 1 4
18 1 0 2 0 1 1 1 4 0 3 1 5 2 0
49 3 0 4 5 2 2 5 7 6 13 2 10 1 1
47 3 0 4 3 4 3 15 5 4 8 5 5 2 2
28 5 0 3 7 3 0 7 3 5 2 1 5 1 5
40 10 1 3 3 8 3 7 9 4 6 3 4 3 6
25 6 0 7 4 1 2 9 4 2 2 3 3 0 2
55 4 0 6 4 2 4 14 6 7 5 7 5 1 5
35 6 1 3 5 3 2 6 7 2 6 2 7 1 2
15 1 0 2 0 1 1 0 3 0 2 0 6 2 0
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A
Administration

Technicien
AI
IR
IE

CR
DR

Doctorant
Post Doc

MC
Professeur

Autres
SDV

Sciences chim.
SHS
SDU
STIC
SPM

Recherche méd.
PNC

Sciences pour l'ing.
CNRS

INSERM
ULP

UMB
URS

Autre
Non réponse

CDD
CDI

Fonctionnaire
Non réponse

moins d'un an
[ 1 - 2 [
[ 2 - 3 [
[ 3 - 4 [
[ 4 - 5 [

[ 5 - 10 [
[ 10 - 15 [
[ 15 - 20 [
[ 20 - 25 [
[ 25 - 30 [
[ 30 - 40 [

40 ans et plus
0/Non réponse

Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Dans les univ.

Parten. univ/EPST
Indép. Univ./EPST

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
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Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse
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Non
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Non
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Oui
Non
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Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui
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Classé 1 Classé 2 Classé 3 n clas./Non r Classé 1 Classé 2 Classé 3 n clas./Non r Classé 1 Classé 2 Classé 3 n clas./Non rDans les univrten. univ/EPdép. Univ./EP

326 0 0 0
0 34 0 0
0 0 21 0
0 0 0 8

29 19 10 0 58 0 0 0
162 2 11 0 0 175 0 0
134 13 0 0 0 0 147 0

1 0 0 8 0 0 0 9
35 15 9 0 22 21 16 0 59 0 0 0

167 3 11 0 15 38 127 1 0 181 0 0
122 16 1 0 21 114 4 0 0 0 139 0

2 0 0 8 0 2 0 8 0 0 0 10
33 4 0 0 5 16 16 0 5 19 13 0 37 0 0

269 28 19 6 50 148 117 7 47 147 120 8 0 322 0
15 1 2 0 2 6 10 0 4 10 4 0 0 0 18

9 1 0 2 1 5 4 2 3 5 2 2 0 0 0
199 20 9 2 34 105 88 3 38 110 78 4 32 185 7
115 13 10 4 19 66 53 4 18 64 56 4 5 123 11

12 1 2 2 5 4 6 2 3 7 5 2 0 14 0
130 16 9 3 25 67 62 4 28 69 58 3 14 133 8
165 16 11 2 29 89 74 2 28 95 67 4 20 161 9

31 2 1 3 4 19 11 3 3 17 14 3 3 28 1
172 15 13 3 33 96 70 4 29 92 77 5 14 179 7
123 16 7 3 19 61 66 3 25 74 47 3 19 115 11

31 3 1 2 6 18 11 2 5 15 15 2 4 28 0
65 8 4 0 14 38 25 0 14 35 28 0 5 66 6

187 23 13 4 35 97 90 5 35 104 83 5 22 189 10
74 3 4 4 9 40 32 4 10 42 28 5 10 67 2
79 4 5 2 11 44 33 2 9 38 39 4 9 76 4

233 29 16 4 45 122 110 5 48 139 91 4 28 231 14
14 1 0 2 2 9 4 2 2 4 9 2 0 15 0

232 26 16 4 44 127 102 5 47 124 101 6 17 246 11
42 5 4 1 9 21 21 1 7 25 19 1 14 31 5
52 3 1 3 5 27 24 3 5 32 19 3 6 45 2

167 23 13 2 38 77 87 3 42 97 64 2 28 158 11
97 6 7 3 9 60 41 3 8 54 47 4 4 102 6
62 5 1 3 11 38 19 3 9 30 28 4 5 62 1
89 13 6 2 13 56 38 3 17 48 42 3 7 98 4

203 18 14 4 39 100 96 4 38 114 82 5 28 193 13
34 3 1 2 6 19 13 2 4 19 15 2 2 31 1
98 12 8 1 16 61 40 2 18 52 48 1 9 104 4

188 18 11 5 35 92 90 5 36 108 72 6 26 180 12
40 4 2 2 7 22 17 2 5 21 19 3 2 38 2
89 9 2 1 9 47 44 1 16 51 33 1 8 92 0

202 21 17 5 41 111 87 6 36 114 88 7 27 196 16
35 4 2 2 8 17 16 2 7 16 18 2 2 34 2

106 14 5 2 21 61 42 3 23 56 46 2 19 95 8
139 12 13 4 25 72 67 4 27 80 56 5 12 147 7

81 8 3 2 12 42 38 2 9 45 37 3 6 80 3
236 23 16 5 46 125 103 6 47 129 98 6 18 244 10

60 9 3 1 9 33 30 1 12 33 27 1 15 49 7
30 2 2 2 3 17 14 2 0 19 14 3 4 29 1

237 26 15 3 43 122 112 4 46 135 96 4 30 233 14

Accroissement connaissances Attentes société Besoins technol. et indus. Où doit s'effectuer la recher
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A
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Local
National

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.

389 personnes ont répondu aux 
deux questionnaires

TABLEAU DE 
BURT
Questionnaire élaboré par B. Ancori, D. 

Chatenay, P. Petit, C. Plessy, A. 
Podjarny, bureau local SLR.

Mise en forme, base de donnée : C. 
Plessy. Exploitation : A.C. Bronner 

(logiciel SPADN)
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Tâ
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vu
lg
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is

a
Classé 1 Classé 2 Classé 3 n clas./Non r Classé 1 Classé 2 Classé 3 n clas./Non r Classé 1 Classé 2 Classé 3 n clas./Non rDans les univrten. univ/EPdép. Univ./EP

Accroissement connaissances Attentes société Besoins technol. et indus. Où doit s'effectuer la recher

68 6 6 3 11 44 25 3 9 36 34 4 4 72 3
21 2 0 2 4 9 10 2 4 10 9 2 3 17 1

242 19 15 5 42 129 104 6 39 133 102 7 21 245 9
74 13 6 1 14 41 38 1 19 43 31 1 16 67 7
10 2 0 2 2 5 5 2 1 5 6 2 0 10 2
99 14 10 0 25 44 54 0 24 65 34 0 15 99 5

208 16 11 4 30 115 89 5 34 108 91 6 17 203 13
19 4 0 4 3 16 4 4 1 8 14 4 5 20 0

135 16 9 5 29 68 62 6 25 76 57 7 9 148 5
166 15 12 1 26 94 73 1 33 90 70 1 26 152 10

25 3 0 2 3 13 12 2 1 15 12 2 2 22 3
311 31 21 6 55 170 137 7 57 171 133 8 35 307 16

15 3 0 2 3 5 10 2 2 10 6 2 2 15 2
162 14 16 4 29 87 76 4 32 91 68 5 14 164 12
164 20 5 4 29 88 71 5 27 90 71 5 23 158 6
125 12 4 1 20 65 55 2 23 66 52 1 15 112 9
201 22 17 7 38 110 92 7 36 115 87 9 22 210 9
289 24 18 5 46 155 129 6 44 162 124 6 32 280 15

37 10 3 3 12 20 18 3 15 19 15 4 5 42 3
254 24 13 5 42 135 113 6 45 139 105 7 33 240 13

72 10 8 3 16 40 34 3 14 42 34 3 4 82 5
169 18 9 3 29 90 77 3 34 95 67 3 17 165 10
157 16 12 5 29 85 70 6 25 86 72 7 20 157 8
202 27 9 6 37 105 95 7 39 112 86 7 23 201 11
124 7 12 2 21 70 52 2 20 69 53 3 14 121 7
101 3 5 0 23 47 39 0 27 57 25 0 11 90 6

36 5 2 1 5 25 13 1 4 16 23 1 2 36 3
34 4 2 0 4 17 18 1 4 21 15 0 7 32 0
39 4 2 0 6 21 18 0 5 23 17 0 2 42 1
41 4 3 2 9 23 16 2 6 20 21 3 6 41 2
27 4 3 1 1 15 18 1 6 17 11 1 3 28 2
37 8 4 0 7 23 19 0 6 21 21 1 5 41 3
11 2 0 4 3 4 6 4 1 6 6 4 1 12 1

147 16 10 2 34 76 62 3 32 78 62 3 18 147 6
60 8 6 0 7 41 26 0 15 29 30 0 6 60 4
47 3 0 3 5 21 24 3 5 32 12 4 6 45 1
29 1 0 0 4 13 13 0 3 15 12 0 1 27 1
20 1 3 0 2 13 9 0 2 11 11 0 2 20 2

8 1 2 0 1 6 4 0 2 6 3 0 1 7 3
7 3 0 0 4 2 4 0 0 5 5 0 1 8 1
8 1 0 3 1 3 5 3 0 5 4 3 2 8 0

31 4 1 0 13 12 11 0 11 14 10 1 6 27 3
69 4 5 0 9 39 30 0 13 38 27 0 5 65 3
63 9 6 1 8 38 32 1 17 37 24 1 10 66 1
44 4 5 1 11 25 17 1 8 27 18 1 5 46 3
34 1 4 2 2 20 17 2 3 21 14 3 1 36 3
35 6 0 1 8 19 13 2 2 18 21 1 3 37 2
39 5 0 0 5 16 23 0 3 22 19 0 6 34 3
11 1 0 3 2 6 4 3 2 4 6 3 1 11 0
61 3 5 1 11 35 23 1 14 28 27 1 11 52 3
62 10 3 1 13 27 34 2 18 41 15 2 11 58 5
75 6 8 1 12 46 31 1 11 40 38 1 5 81 2
35 6 2 2 8 19 16 2 5 23 15 2 1 41 2
30 3 1 0 3 16 15 0 4 20 10 0 2 31 1
31 3 2 0 6 15 15 0 5 16 14 1 5 28 2
24 2 0 0 3 13 10 0 1 10 15 0 1 22 3

8 1 0 3 2 4 3 3 1 3 5 3 1 9 0
88 8 1 0 20 49 28 0 25 38 34 0 14 76 4
53 4 1 3 11 22 25 3 9 31 18 3 11 45 1
37 0 2 0 6 19 14 0 6 19 14 0 2 33 2
48 11 4 0 7 28 27 1 8 32 21 2 2 58 2
32 3 3 0 3 22 13 0 3 17 18 0 3 30 4
24 2 1 1 4 9 14 1 2 14 11 1 1 26 1
35 5 8 1 6 21 21 1 5 25 18 1 3 43 3

9 1 1 3 1 5 5 3 1 5 5 3 1 11 1
41 1 2 1 11 22 11 1 16 19 9 1 9 33 1
41 1 0 0 4 25 13 0 8 20 14 0 2 37 1
40 5 5 0 12 20 18 0 10 23 16 1 5 41 3
53 6 3 1 3 30 29 1 10 31 21 1 7 52 2
47 7 1 0 6 22 26 1 4 24 27 0 6 46 2
44 6 5 0 11 27 17 0 5 26 24 0 2 49 4
45 7 5 2 9 24 24 2 5 28 23 3 4 50 4
15 1 0 4 2 5 9 4 1 10 5 4 2 14 1
55 2 0 1 17 24 16 1 14 25 18 1 8 45 2
56 2 2 0 4 35 21 0 11 32 16 1 3 54 1
33 8 1 0 8 19 15 0 10 14 18 0 5 32 4
51 6 3 0 7 27 26 0 7 26 27 0 9 47 4
27 7 4 1 6 17 15 1 6 16 16 1 4 34 1
55 4 6 1 5 33 27 1 5 34 25 2 6 59 0
37 4 5 1 8 16 21 2 4 27 15 1 1 40 5
12 1 0 4 3 4 6 4 2 7 4 4 1 11 1
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A
Administration

Technicien
AI
IR
IE

CR
DR

Doctorant
Post Doc

MC
Professeur

Autres
SDV

Sciences chim.
SHS
SDU
STIC
SPM

Recherche méd.
PNC

Sciences pour l'ing.
CNRS

INSERM
ULP

UMB
URS

Autre
Non réponse

CDD
CDI

Fonctionnaire
Non réponse

moins d'un an
[ 1 - 2 [
[ 2 - 3 [
[ 3 - 4 [
[ 4 - 5 [

[ 5 - 10 [
[ 10 - 15 [
[ 15 - 20 [
[ 20 - 25 [
[ 25 - 30 [
[ 30 - 40 [

40 ans et plus
0/Non réponse

Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Dans les univ.

Parten. univ/EPST
Indép. Univ./EPST

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui
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Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non

0
0
0

12
6 230 0 0
3 0 142 0
3 0 0 17
3 93 60 5 158 0 0
4 119 71 4 0 194 0
5 18 11 8 0 0 37
3 116 82 5 46 151 6 203 0 0
4 97 49 3 104 40 5 0 149 0
5 17 11 9 8 3 26 0 0 37
0 52 24 1 35 40 2 48 27 2 77 0 0
6 139 84 4 95 125 7 122 98 7 0 227 0
6 39 34 12 28 29 28 33 24 28 0 0 85
1 50 37 3 39 43 8 53 25 12 17 50 23 90 0
9 171 102 9 116 144 22 142 123 17 57 171 54 0 282
2 9 3 5 3 7 7 8 1 8 3 6 8 0 0
4 158 113 7 117 141 20 152 105 21 59 164 55 68 206
2 37 15 0 20 29 3 24 26 2 12 35 5 13 39
6 35 14 10 21 24 14 27 18 14 6 28 25 9 37
8 134 67 4 98 93 14 100 93 12 45 125 35 33 171
1 55 55 3 38 68 7 67 41 5 23 72 18 41 71
3 41 20 10 22 33 16 36 15 20 9 30 32 16 40
1 61 46 3 43 60 7 62 37 11 21 68 21 25 81
5 153 82 4 100 122 17 123 101 15 53 143 43 57 175
6 16 14 10 15 12 13 18 11 11 3 16 21 8 26
2 69 47 3 48 62 9 68 39 12 23 80 16 30 86
4 142 76 4 90 118 14 112 97 13 49 127 46 50 164
6 19 19 10 20 14 14 23 13 12 5 20 23 10 32
1 50 48 3 39 55 7 57 35 9 20 66 15 26 71
6 164 77 4 100 127 18 127 103 15 53 145 47 54 184
5 16 17 10 19 12 12 19 11 13 4 16 23 10 27
5 87 40 0 60 60 7 66 54 7 30 75 22 28 96
2 97 68 3 68 92 8 92 68 8 35 109 24 44 122
5 46 34 14 30 42 22 45 27 22 12 43 39 18 64
8 162 108 10 114 144 22 151 102 27 57 169 54 72 197
2 50 23 0 36 35 2 34 39 0 18 48 7 13 60
2 18 11 7 8 15 13 18 8 10 2 10 24 5 25
4 181 91 9 125 134 22 135 124 22 58 165 58 65 208

che ? Corps unique ens-cherch. 1 org. par gd domaine 1 org. pour ens. discip. Particulariser institutionellement Financ. pouvoirs p
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A
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Local
National

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.

389 personnes ont répondu aux 
deux questionnaires

TABLEAU DE 
BURT
Questionnaire élaboré par B. Ancori, D. 

Chatenay, P. Petit, C. Plessy, A. 
Podjarny, bureau local SLR.

Mise en forme, base de donnée : C. 
Plessy. Exploitation : A.C. Bronner 

(logiciel SPADN)
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a
Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non

che ? Corps unique ens-cherch. 1 org. par gd domaine 1 org. pour ens. discip. Particulariser institutionellement Financ. pouvoirs p

4 38 42 3 28 49 6 58 18 7 17 50 16 19 59
4 11 9 5 5 11 9 10 7 8 2 12 11 6 15
6 161 109 11 116 141 24 157 97 27 58 162 61 79 188
4 66 26 2 39 47 8 40 47 7 18 60 16 10 83
2 3 7 4 3 6 5 6 5 3 1 5 8 1 11
4 81 40 2 54 58 11 65 49 9 25 73 25 26 92
6 133 94 12 93 126 20 129 87 23 46 141 52 62 168
2 16 8 3 11 10 6 9 13 5 6 13 8 2 22
3 86 72 7 67 84 14 101 48 16 33 97 35 45 111
6 135 55 4 85 96 13 92 90 12 41 121 32 38 151
3 9 15 6 6 14 10 10 11 9 3 9 18 7 20

11 221 134 14 153 184 32 193 144 32 73 219 77 88 266
1 9 8 3 5 10 5 10 5 5 4 8 8 2 16
6 110 80 6 88 95 13 102 82 12 35 123 38 44 144
6 120 62 11 70 99 24 101 67 25 42 104 47 46 138
6 90 46 6 65 68 9 69 63 10 27 88 27 29 106
6 140 96 11 93 126 28 134 86 27 50 139 58 61 176
9 201 122 13 134 172 30 180 127 29 69 195 72 78 244
3 29 20 4 24 22 7 23 22 8 8 32 13 12 38

10 200 86 10 113 156 27 156 113 27 53 184 59 68 216
2 30 56 7 45 38 10 47 36 10 24 43 26 22 66
7 122 71 6 90 98 11 99 89 11 43 118 38 39 155
5 108 71 11 68 96 26 104 60 26 34 109 47 51 127
9 154 80 10 103 122 19 124 100 20 52 140 52 54 181
3 76 62 7 55 72 18 79 49 17 25 87 33 36 101
2 72 33 4 45 54 10 61 40 8 20 66 23 24 83
3 25 17 2 16 23 5 25 14 5 8 22 14 10 32
1 22 15 3 15 22 3 20 14 6 2 27 11 10 25
0 26 17 2 14 26 5 24 16 5 14 24 7 12 31
1 29 18 3 17 28 5 26 21 3 11 29 10 9 40
2 21 14 0 18 15 2 16 16 3 9 20 6 6 28
0 27 21 1 27 19 3 24 21 4 10 32 7 14 34
3 8 7 2 6 7 4 7 7 3 3 7 7 5 9
4 95 68 12 63 96 16 94 65 16 40 101 34 41 127
4 49 24 1 39 29 6 30 35 9 15 42 17 17 57
1 37 15 1 22 27 4 28 22 3 6 37 10 11 38
1 18 10 2 11 14 5 21 7 2 7 15 8 6 21
0 15 9 0 12 11 1 13 10 1 6 13 5 8 15
0 5 6 0 6 3 2 4 4 3 0 7 4 2 9
0 5 5 0 2 8 0 6 3 1 1 7 2 3 6
2 6 5 1 3 6 3 7 3 2 2 5 5 2 9
0 25 11 0 12 23 1 19 16 1 9 21 6 4 31
5 48 24 6 36 38 4 42 29 7 19 47 12 17 57
2 46 29 4 37 31 11 32 34 13 13 49 17 21 58
0 34 17 3 19 30 5 33 18 3 11 33 10 9 44
1 18 21 2 15 22 4 22 15 4 8 21 12 10 28
0 26 16 0 22 16 4 24 16 2 11 24 7 10 29
1 26 17 1 13 27 4 23 17 4 4 27 13 15 26
3 7 7 1 4 7 4 8 4 3 2 5 8 4 9
4 45 24 1 37 29 4 24 40 6 11 44 15 11 58
2 42 26 8 34 37 5 42 28 6 11 53 12 17 56
2 52 36 2 37 46 7 52 33 5 28 50 12 24 64
1 24 19 2 16 25 4 24 17 4 4 34 7 9 34
0 23 11 0 9 18 7 23 6 5 6 19 9 9 23
1 23 11 2 11 19 6 18 12 6 6 12 18 11 23
0 15 10 1 10 15 1 14 9 3 10 10 6 6 16
2 6 5 1 4 5 3 6 4 2 1 5 6 3 8
3 63 31 3 43 44 10 49 39 9 22 57 18 24 70
4 42 16 3 21 29 11 30 22 9 15 31 15 17 39
2 22 14 3 19 17 3 21 15 3 3 24 12 6 32
1 38 20 5 22 36 5 33 23 7 14 35 14 14 47
1 18 20 0 18 18 2 21 15 2 8 22 8 8 29
0 16 10 2 12 14 2 10 14 4 3 19 6 7 19
0 24 25 0 19 28 2 30 17 2 9 32 8 12 35
1 7 6 1 4 8 2 9 4 1 3 7 4 2 11
2 32 11 2 19 21 5 21 20 4 8 29 8 7 37
2 24 16 2 17 18 7 22 12 8 5 27 10 12 26
1 30 17 3 21 25 4 24 21 5 10 26 14 12 37
2 33 27 3 27 30 6 32 25 6 10 35 18 15 43
1 34 19 2 27 26 2 31 22 2 16 33 6 14 39
0 31 22 2 21 31 3 28 21 6 11 36 8 14 41
1 37 20 2 22 30 7 33 22 4 14 32 13 10 46
3 9 10 1 4 13 3 12 6 2 3 9 8 6 13
3 40 16 2 23 29 6 31 21 6 13 35 10 13 44
2 40 18 2 21 30 9 31 24 5 3 40 17 11 47
1 24 16 2 19 20 3 18 18 6 11 19 12 10 28
0 35 24 1 31 27 2 33 24 3 16 35 9 14 44
0 22 15 2 18 17 4 17 17 5 4 28 7 12 25
1 35 27 4 22 39 5 41 19 6 16 35 15 17 47
1 27 18 2 19 24 4 24 20 3 11 28 8 8 37
4 7 8 2 5 8 4 8 6 3 3 7 7 5 10
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A
Administration

Technicien
AI
IR
IE

CR
DR

Doctorant
Post Doc

MC
Professeur

Autres
SDV

Sciences chim.
SHS
SDU
STIC
SPM

Recherche méd.
PNC

Sciences pour l'ing.
CNRS

INSERM
ULP

UMB
URS

Autre
Non réponse

CDD
CDI

Fonctionnaire
Non réponse

moins d'un an
[ 1 - 2 [
[ 2 - 3 [
[ 3 - 4 [
[ 4 - 5 [

[ 5 - 10 [
[ 10 - 15 [
[ 15 - 20 [
[ 20 - 25 [
[ 25 - 30 [
[ 30 - 40 [

40 ans et plus
0/Non réponse

Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Dans les univ.

Parten. univ/EPST
Indép. Univ./EPST

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse
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Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui
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Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non

0
0

17
4 278 0 0
0 0 52 0

13 0 0 59
1 159 28 18 205 0 0
1 88 21 4 0 113 0

15 31 3 37 0 0 71
4 88 7 15 49 40 21 110 0 0
7 169 44 26 140 69 30 0 239 0
6 21 1 18 16 4 20 0 0 40
3 95 11 13 58 41 20 73 44 2 119 0 0
8 157 38 27 127 64 31 30 189 3 0 222 0
6 26 3 19 20 8 20 7 6 35 0 0 48
4 79 10 12 49 41 11 57 43 1 58 41 2 101 0
7 175 38 32 138 64 43 48 186 11 59 177 9 0 245
6 24 4 15 18 8 17 5 10 28 2 4 37 0 0
3 84 28 15 85 27 15 25 97 5 35 87 5 29 92
2 134 20 14 80 64 24 59 100 9 61 95 12 48 111

12 60 4 30 40 22 32 26 42 26 23 40 31 24 42
11 211 33 36 138 95 47 94 163 23 97 154 29 85 169

0 49 16 8 54 14 5 13 58 2 19 52 2 16 54
6 18 3 15 13 4 19 3 18 15 3 16 17 0 22
8 206 37 38 157 78 46 78 182 21 91 162 28 68 185

publics Fin. via EPST/EPIC et univ. Financ. via ag. moyens Satisf. éval. STRUCTURES Satisf. éval. des PROJETS Satisf. éval. ACT
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A
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Local
National

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.

389 personnes ont répondu aux 
deux questionnaires

TABLEAU DE 
BURT
Questionnaire élaboré par B. Ancori, D. 

Chatenay, P. Petit, C. Plessy, A. 
Podjarny, bureau local SLR.

Mise en forme, base de donnée : C. 
Plessy. Exploitation : A.C. Bronner 

(logiciel SPADN)
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a
Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non

publics Fin. via EPST/EPIC et univ. Financ. via ag. moyens Satisf. éval. STRUCTURES Satisf. éval. des PROJETS Satisf. éval. ACT

5 59 11 13 39 30 14 26 49 8 22 51 10 26 52
4 13 4 8 9 5 11 6 8 11 6 9 10 7 8

14 209 29 43 139 91 51 93 161 27 95 153 33 84 167
1 62 23 9 62 20 12 13 74 7 21 65 8 14 73
2 7 0 7 4 2 8 4 4 6 3 4 7 3 5
5 84 22 17 75 26 22 31 83 9 40 69 14 32 78
9 180 26 33 118 82 39 74 140 25 74 137 28 64 150
3 14 4 9 12 5 10 5 16 6 5 16 6 5 17
9 128 13 24 75 61 29 45 102 18 56 90 19 48 101
5 137 38 19 120 45 29 58 121 15 55 117 22 45 129
3 13 1 16 10 7 13 7 16 7 8 15 7 8 15

15 266 47 56 195 106 68 107 226 36 115 213 41 97 236
2 12 5 3 10 7 3 3 13 4 4 9 7 4 9
8 138 28 30 112 50 34 53 120 23 63 108 25 48 124
9 140 24 29 93 63 37 57 119 17 56 114 23 53 121
7 104 19 19 75 45 22 40 85 17 38 85 19 35 90

10 174 33 40 130 68 49 70 154 23 81 137 29 66 155
14 242 43 51 173 100 63 98 206 32 103 197 36 93 212

3 36 9 8 32 13 8 12 33 8 16 25 12 8 33
12 208 42 46 158 83 55 86 183 27 89 174 33 73 193

5 70 10 13 47 30 16 24 56 13 30 48 15 28 52
5 141 29 29 111 56 32 55 125 19 58 116 25 52 125

12 137 23 30 94 57 39 55 114 21 61 106 23 49 120
9 174 33 37 132 69 43 70 151 23 76 140 28 58 161
8 104 19 22 73 44 28 40 88 17 43 82 20 43 84
2 81 18 10 61 30 18 30 70 9 37 63 9 34 70
2 32 4 8 21 13 10 15 22 7 15 19 10 7 27
5 23 7 10 21 8 11 15 23 2 14 23 3 13 22
2 37 5 3 25 13 7 14 29 2 14 28 3 15 27
1 32 11 7 27 17 6 11 33 6 13 31 6 9 37
1 25 3 7 18 10 7 11 20 4 12 19 4 9 23
1 38 3 8 27 15 7 12 32 5 13 30 6 11 32
3 10 1 6 5 7 5 2 10 5 1 9 7 3 7
7 129 19 27 87 51 37 47 113 15 53 104 18 45 110
0 60 7 7 50 15 9 21 45 8 25 39 10 17 49
4 34 12 7 28 18 7 20 28 5 20 28 5 17 32
3 17 6 7 14 11 5 7 17 6 8 15 7 10 16
1 17 4 3 10 11 3 4 19 1 4 19 1 7 16
0 10 0 1 7 1 3 5 5 1 5 4 2 1 8
1 3 3 4 3 3 4 3 6 1 2 7 1 3 7
1 8 1 3 6 3 3 3 6 3 2 6 4 1 7
1 24 4 8 21 9 6 12 23 1 9 24 3 10 24
4 58 9 11 42 21 15 17 55 6 22 50 6 18 53
0 57 11 11 41 26 12 20 50 9 22 48 9 20 51
1 41 10 3 30 17 7 18 32 4 20 29 5 15 35
3 29 6 6 17 18 6 11 25 5 15 20 6 11 24
3 33 3 6 23 9 10 13 22 7 11 24 7 9 29
3 27 8 9 26 9 9 16 24 4 18 20 6 16 23
2 9 1 5 5 4 6 3 8 4 2 7 6 2 6
1 46 14 10 45 15 10 17 47 6 18 46 6 19 44
3 51 11 14 42 22 12 21 49 6 21 47 8 19 49
2 71 9 10 47 25 18 23 60 7 27 53 10 20 62
2 35 5 5 23 15 7 16 23 6 17 21 7 15 26
2 27 1 6 16 9 9 14 15 5 17 12 5 10 20
2 24 7 5 16 12 8 9 23 4 10 23 3 12 22
4 16 4 6 12 10 4 7 16 3 7 14 5 5 16
1 8 1 3 4 5 3 3 6 3 2 6 4 1 6
3 69 14 14 58 25 14 25 62 10 29 56 12 24 60
5 39 13 9 30 13 18 17 37 7 18 37 6 17 39
1 27 4 8 22 10 7 11 23 5 11 22 6 12 23
2 45 11 7 31 22 10 19 38 6 18 36 9 14 40
1 28 2 8 19 13 6 13 21 4 14 18 6 10 24
2 20 3 5 17 7 4 6 20 2 8 19 1 9 18
2 41 4 4 23 16 10 17 28 4 18 27 4 13 33
1 9 1 4 5 7 2 2 10 2 3 7 4 2 8
1 33 7 5 28 10 7 9 34 2 15 28 2 11 31
4 30 5 7 16 15 11 9 27 6 9 25 8 12 24
1 34 7 9 34 8 8 12 32 6 14 29 7 11 32
5 45 6 12 33 19 11 16 38 9 20 37 6 15 45
2 41 8 6 29 16 10 17 34 4 20 30 5 19 31
0 44 6 5 29 18 8 20 31 4 21 28 6 14 34
3 37 11 11 29 18 12 24 30 5 17 34 8 16 38
1 14 2 4 7 9 4 3 13 4 3 11 6 3 10
1 39 10 9 32 17 9 10 44 4 14 39 5 13 42
2 45 5 10 34 13 13 19 33 8 25 27 8 15 38
4 29 7 6 19 10 13 11 24 7 11 24 7 6 30
2 48 4 8 37 13 10 17 39 4 20 36 4 14 40
2 28 6 5 24 9 6 10 25 4 7 27 5 8 27
2 44 11 11 27 27 12 23 37 6 17 39 10 22 37
2 34 8 5 26 17 4 17 27 3 22 22 3 20 24
2 11 1 5 6 7 4 3 10 4 3 8 6 3 7
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Post Doc

MC
Professeur

Autres
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Sciences chim.
SHS
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STIC
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Recherche méd.
PNC

Sciences pour l'ing.
CNRS

INSERM
ULP

UMB
URS

Autre
Non réponse

CDD
CDI

Fonctionnaire
Non réponse

moins d'un an
[ 1 - 2 [
[ 2 - 3 [
[ 3 - 4 [
[ 4 - 5 [

[ 5 - 10 [
[ 10 - 15 [
[ 15 - 20 [
[ 20 - 25 [
[ 25 - 30 [
[ 30 - 40 [

40 ans et plus
0/Non réponse

Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Dans les univ.

Parten. univ/EPST
Indép. Univ./EPST

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
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Non
Non réponse
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Non

Non réponse
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Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
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Non
Non réponse

Oui
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Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui
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Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non Non réponse Local National

0
0

43
6 127 0 0
9 0 168 0

28 0 0 94
26 55 163 62 280 0 0

3 68 4 1 0 73 0
14 4 1 31 0 0 36
28 99 122 60 201 57 23 281 0 0

EURS Recherche labo. Recherche dans équipes Recrutement par disc. Attaché statut de fonc. Recrutemen
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A
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Local
National

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.

389 personnes ont répondu aux 
deux questionnaires

TABLEAU DE 
BURT
Questionnaire élaboré par B. Ancori, D. 

Chatenay, P. Petit, C. Plessy, A. 
Podjarny, bureau local SLR.

Mise en forme, base de donnée : C. 
Plessy. Exploitation : A.C. Bronner 

(logiciel SPADN)
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vu
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a
Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non Non réponse Oui Non Non réponse Local National

EURS Recherche labo. Recherche dans équipes Recrutement par disc. Attaché statut de fonc. Recrutemen

5 25 41 17 62 14 7 0 83 0
10 3 5 17 17 2 6 0 0 25
30 86 131 64 209 51 21 199 65 17 281 0 0

7 39 36 19 63 22 9 77 14 3 0 94 0
6 2 1 11 8 0 6 5 4 5 0 0 14

13 45 54 24 89 24 10 99 19 5 72 48 3 123 0
25 75 107 57 174 47 18 163 61 15 195 38 6 0 239

5 7 7 13 17 2 8 19 3 5 14 8 5 0 0
16 50 76 39 124 26 15 112 44 9 144 18 3 47 110
20 72 86 36 136 46 12 150 35 9 118 74 2 67 116

7 5 6 19 20 1 9 19 4 7 19 2 9 9 13
36 124 160 85 269 70 30 268 79 22 272 85 12 114 231

7 3 8 9 11 3 6 13 4 3 9 9 2 9 8
24 60 92 44 141 39 16 146 41 9 140 53 3 74 108
19 67 76 50 139 34 20 135 42 16 141 41 11 49 131
17 54 56 32 95 35 12 104 26 12 96 42 4 49 86
26 73 112 62 185 38 24 177 57 13 185 52 10 74 153
31 116 142 78 244 64 28 242 74 20 251 75 10 98 217
12 11 26 16 36 9 8 39 9 5 30 19 4 25 22
30 106 123 67 215 58 23 216 61 19 219 66 11 85 192
13 21 45 27 65 15 13 65 22 6 62 28 3 38 47
22 75 85 39 137 46 16 148 41 10 146 47 6 57 131
21 52 83 55 143 27 20 133 42 15 135 47 8 66 108
25 86 105 53 174 50 20 183 48 13 177 57 10 70 156
18 41 63 41 106 23 16 98 35 12 104 37 4 53 83

5 40 47 22 82 25 2 80 23 6 79 26 4 41 63
10 13 18 13 33 5 6 31 9 4 32 9 3 11 32

5 15 14 11 31 6 3 35 3 2 32 8 0 12 24
3 15 20 10 32 8 5 32 11 2 33 11 1 16 27
4 19 22 9 27 15 8 32 15 3 34 15 1 15 31
3 9 14 12 26 7 2 24 9 2 25 10 0 12 19
6 15 26 8 37 7 5 41 6 2 34 13 2 15 32
7 1 7 9 12 0 5 6 7 4 12 2 3 1 11

20 62 69 44 126 35 14 129 34 12 124 46 5 53 113
8 22 34 18 56 14 4 54 16 4 50 22 2 26 42
4 13 29 11 43 6 4 42 10 1 40 11 2 13 37
4 8 15 7 22 4 4 20 8 2 25 4 1 11 16
1 9 9 6 14 7 3 19 5 0 18 6 0 8 14
2 4 6 1 7 3 1 7 3 1 10 0 1 5 6
0 6 3 1 7 2 1 6 3 1 7 3 0 5 5
4 3 3 6 5 2 5 4 4 4 7 2 3 2 6
2 17 11 8 20 13 3 31 4 1 26 10 0 15 19
7 28 31 19 62 12 4 55 17 6 48 27 3 23 51
8 22 43 14 58 14 7 56 19 4 54 23 2 25 51
4 14 23 17 38 12 4 38 14 2 41 10 3 14 35
6 14 19 8 30 8 3 35 6 0 34 6 1 11 25
4 14 19 9 32 5 5 29 11 2 33 9 0 15 24
5 14 19 11 31 9 4 32 7 5 35 8 1 17 26
7 4 3 8 9 0 6 5 5 5 10 1 4 3 8
7 33 22 15 45 21 4 51 16 3 38 30 2 26 38
8 26 36 14 55 15 6 57 15 4 59 15 2 26 48
8 26 38 26 67 16 7 62 22 6 64 21 5 32 53
4 15 22 8 34 9 2 35 9 1 39 6 0 11 31
4 7 18 9 27 2 5 26 6 2 24 9 1 12 20
2 10 16 10 26 6 4 26 6 4 31 5 0 7 28
5 8 12 6 19 4 3 19 6 1 18 7 1 8 14
5 2 4 6 7 0 5 5 3 4 8 1 3 1 7

13 37 33 27 64 25 8 77 15 5 72 24 1 36 55
5 22 25 14 42 12 7 46 10 5 45 14 2 18 36
4 16 12 11 30 6 3 27 9 3 31 7 1 12 24
9 18 33 12 50 7 6 45 14 4 43 19 1 23 38
4 13 19 6 26 10 2 24 11 3 27 8 3 9 29
1 5 15 8 24 1 3 21 6 1 18 7 3 8 19
3 13 26 10 36 10 3 34 14 1 37 12 0 16 29
4 3 5 6 8 2 4 7 4 3 8 3 3 1 9
3 19 20 6 33 11 1 38 6 1 28 16 1 16 26
6 13 21 8 31 6 5 31 7 4 28 12 2 11 29
7 15 21 14 33 11 6 38 11 1 35 14 1 16 30
3 23 23 17 45 11 7 45 13 5 50 12 1 17 40
5 21 21 13 42 11 2 42 10 3 43 11 1 20 33
7 14 27 14 40 11 4 40 12 3 38 14 3 19 33
5 18 28 13 42 11 6 39 17 3 45 12 2 21 35
7 4 7 9 14 1 5 8 7 5 14 3 3 3 13
3 21 29 8 41 14 3 50 7 1 39 17 2 23 31
7 19 25 16 46 9 5 45 10 5 46 13 1 13 43
6 14 16 12 27 10 5 32 6 4 30 11 1 12 29
6 19 31 10 44 13 3 46 12 2 39 20 1 21 35
4 6 22 11 34 1 4 23 12 4 28 10 1 11 23
7 24 24 18 44 15 7 46 18 2 50 13 3 22 41
3 20 15 12 32 11 4 32 12 3 37 8 2 19 27
7 4 6 7 12 0 5 7 6 4 12 2 3 2 10
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Professeur

Autres
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Sciences chim.
SHS
SDU
STIC
SPM

Recherche méd.
PNC

Sciences pour l'ing.
CNRS

INSERM
ULP

UMB
URS

Autre
Non réponse

CDD
CDI

Fonctionnaire
Non réponse

moins d'un an
[ 1 - 2 [
[ 2 - 3 [
[ 3 - 4 [
[ 4 - 5 [

[ 5 - 10 [
[ 10 - 15 [
[ 15 - 20 [
[ 20 - 25 [
[ 25 - 30 [
[ 30 - 40 [

40 ans et plus
0/Non réponse

Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Dans les univ.

Parten. univ/EPST
Indép. Univ./EPST
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Non
Non réponse
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Non
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Non
Non réponse
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Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui
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t Postes perm. après dip. Tâche scientif. Tâche techn. Tâche admin. Tâche encadrement Tâche enseignement Tâche
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A
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Local
National

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.

389 personnes ont répondu aux 
deux questionnaires

TABLEAU DE 
BURT
Questionnaire élaboré par B. Ancori, D. 

Chatenay, P. Petit, C. Plessy, A. 
Podjarny, bureau local SLR.

Mise en forme, base de donnée : C. 
Plessy. Exploitation : A.C. Bronner 

(logiciel SPADN)
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a
Non réponse Oui Non Non réponse Coché Non coché Coché Non coché Coché Non coché Coché Non coché Coché Non coché Coché

t Postes perm. après dip. Tâche scientif. Tâche techn. Tâche admin. Tâche encadrement Tâche enseignement Tâche

0
0

27
8 165 0 0

11 0 194 0
8 0 0 30

24 157 185 27 369 0
3 8 9 3 0 20

14 83 101 12 191 5 196 0
13 82 93 18 178 15 0 193

7 48 85 9 136 6 83 59 142 0
20 117 109 21 233 14 113 134 0 247
21 139 173 24 332 4 178 158 131 205 336 0

6 26 21 6 37 16 18 35 11 42 0 53
19 123 152 21 293 3 143 153 122 174 273 23 296 0

8 42 42 9 76 17 53 40 20 73 63 30 0 93
11 79 108 12 195 4 116 83 97 102 187 12 166 33 199
16 86 86 18 174 16 80 110 45 145 149 41 130 60 0
18 98 130 16 240 4 130 114 105 139 223 21 214 30 149

9 67 64 14 129 16 66 79 37 108 113 32 82 63 50
5 41 62 6 105 4 53 56 43 66 96 13 83 26 49
1 15 26 3 42 2 22 22 19 25 42 2 35 9 28
4 16 20 4 38 2 20 20 12 28 37 3 32 8 20
2 19 23 3 43 2 25 20 15 30 34 11 38 7 22
4 23 22 5 46 4 28 22 21 29 45 5 38 12 27
4 19 14 2 34 1 23 12 13 22 29 6 24 11 20
2 27 20 2 49 0 21 28 19 30 42 7 37 12 29
5 5 7 5 12 5 4 13 0 17 11 6 9 8 4
9 75 85 15 166 9 95 80 69 106 153 22 137 38 97
6 31 39 4 74 0 45 29 27 47 66 8 52 22 36
3 21 30 2 52 1 20 33 17 36 46 7 46 7 25
3 16 12 2 27 3 12 18 10 20 25 5 22 8 14
2 9 15 0 23 1 15 9 11 13 22 2 15 9 15
0 5 5 1 11 0 3 8 2 9 7 4 10 1 5
0 3 5 2 9 1 4 6 5 5 10 0 7 3 4
4 5 3 4 7 5 2 10 1 11 7 5 7 5 3
2 14 20 2 34 2 19 17 14 22 31 5 25 11 12
4 30 44 4 74 4 39 39 36 42 70 8 67 11 44
3 40 34 5 75 4 46 33 28 51 65 14 57 22 45
5 19 31 4 54 0 23 31 18 36 51 3 39 15 29
5 20 20 1 39 2 25 16 17 24 34 7 27 14 22
3 19 21 2 40 2 23 19 17 25 35 7 33 9 19
1 18 20 6 42 2 18 26 11 33 40 4 38 6 23
4 5 4 6 11 4 3 12 1 14 10 5 10 5 5
6 20 46 4 68 2 45 25 27 43 62 8 48 22 36
2 40 27 9 73 3 36 40 29 47 63 13 65 11 44
5 32 53 5 85 5 46 44 38 52 81 9 70 20 46
3 24 21 0 45 0 23 22 14 31 39 6 29 16 21
2 15 17 2 33 1 17 17 8 26 30 4 32 2 22
1 19 14 3 34 2 12 24 13 23 33 3 30 6 17
4 10 13 3 23 3 15 11 12 14 21 5 15 11 10
4 5 3 4 8 4 2 10 1 11 7 5 7 5 3
6 39 54 4 93 4 55 42 48 49 82 15 76 21 52
7 24 32 5 58 3 32 29 20 41 55 6 51 10 33
3 14 20 5 38 1 18 21 12 27 36 3 25 14 19
2 27 31 5 57 6 31 32 22 41 52 11 51 12 33
0 16 18 4 38 0 18 20 12 26 35 3 29 9 18
1 15 11 2 28 0 12 16 11 17 26 2 26 2 12
4 25 23 1 47 2 27 22 15 34 41 8 31 18 29
4 5 5 4 10 4 3 11 2 12 9 5 7 7 3
3 15 27 3 42 3 31 14 24 21 39 6 35 10 20
2 20 20 2 40 2 19 23 18 24 32 10 31 11 19
4 22 26 2 48 2 25 25 14 36 43 7 40 10 24
6 26 29 8 61 2 31 32 20 43 54 9 47 16 32
2 24 28 3 54 1 30 25 23 32 53 2 46 9 31
3 24 27 4 52 3 27 28 20 35 48 7 37 18 31
3 26 30 3 58 1 29 30 20 39 53 6 47 12 34
4 8 7 5 14 6 4 16 3 17 14 6 13 7 8
4 20 33 5 53 5 30 28 25 33 49 9 43 15 26
4 19 38 3 58 2 31 29 22 38 53 7 47 13 33
1 21 18 3 40 2 21 21 11 31 33 9 33 9 21
4 26 31 3 59 1 37 23 26 34 56 4 47 13 32
5 21 16 2 38 1 15 24 11 28 29 10 29 10 20
3 31 29 6 64 2 30 36 22 44 60 6 50 16 39
1 20 24 3 45 2 29 18 23 24 44 3 38 9 22
5 7 5 5 12 5 3 14 2 15 12 5 9 8 6
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Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
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Classé 4
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Non clas./Non rép.

389 personnes ont répondu aux 
deux questionnaires

TABLEAU DE 
BURT
Questionnaire élaboré par B. Ancori, D. 

Chatenay, P. Petit, C. Plessy, A. 
Podjarny, bureau local SLR.

Mise en forme, base de donnée : C. 
Plessy. Exploitation : A.C. Bronner 

(logiciel SPADN)
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Non coché Coché Non coché Classé 1 Classé 2 Classé 3 Classé 4 Classé 5 Classé 6 Classé 7 n clas./Non r Classé 1 Classé 2 Classé 3 Classé 4

Tâche vulgarisation Enseignement science dans collèges, lycées e valo. Débou

0
190

95 244 0
95 0 145
60 69 40 109 0 0 0 0 0 0 0
16 33 11 0 44 0 0 0 0 0 0
20 30 10 0 0 40 0 0 0 0 0
23 29 16 0 0 0 45 0 0 0 0
23 32 18 0 0 0 0 50 0 0 0
15 17 18 0 0 0 0 0 35 0 0
20 26 23 0 0 0 0 0 0 49 0
13 8 9 0 0 0 0 0 0 0 17
78 107 68 37 18 22 27 24 23 20 4 175 0 0 0
38 46 28 26 4 9 5 10 6 12 2 0 74 0 0
28 38 15 20 7 2 6 8 2 6 2 0 0 53 0
16 19 11 12 5 4 2 4 2 1 0 0 0 0 30

9 16 8 7 3 3 3 1 2 4 1 0 0 0 0
6 9 2 3 4 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0
6 5 5 3 2 0 1 2 0 2 0 0 0 0 0
9 4 8 1 1 0 1 1 0 0 8 0 0 0 0

24 26 10 16 3 6 2 5 1 2 1 26 1 5 2
34 48 30 18 3 7 13 11 15 11 0 54 8 9 2
34 44 35 20 9 0 8 15 10 17 0 40 26 3 2
25 29 25 23 4 2 4 10 3 6 2 16 13 14 3
19 31 10 11 9 10 4 1 1 4 1 13 8 9 6
23 24 18 13 5 5 7 4 0 6 2 11 9 9 6
21 33 11 8 10 9 6 4 5 2 0 14 7 4 8
10 9 6 0 1 1 1 0 0 1 11 1 2 0 1
34 45 25 19 5 9 8 9 7 12 1 26 25 11 1
32 47 29 18 3 11 9 15 7 12 1 48 6 12 5
44 55 35 24 8 2 14 16 13 11 2 57 19 3 2
24 27 18 17 9 6 1 2 3 5 2 18 8 12 2
12 24 10 13 6 3 3 0 3 5 1 8 7 8 6
19 23 13 11 7 7 3 6 0 2 0 11 6 5 5
16 18 8 6 5 2 6 2 2 2 1 6 3 2 8

9 5 7 1 1 0 1 0 0 0 9 1 0 0 1
45 66 31 37 19 10 10 8 4 7 2 28 26 15 12
28 39 22 26 4 10 6 8 2 2 3 35 4 11 5
20 24 15 14 6 2 2 6 5 3 1 15 8 4 6
30 46 17 6 6 12 6 15 6 12 0 41 9 8 0
20 17 21 8 5 2 7 1 7 7 1 17 11 4 3
16 19 9 5 3 0 7 2 0 11 0 14 5 5 1
20 29 20 12 1 4 6 10 11 5 0 23 9 6 3
11 4 10 1 0 0 1 0 0 2 10 2 2 0 0
25 30 15 28 3 5 4 1 1 2 1 23 9 9 0
23 30 12 14 6 2 10 2 2 5 1 19 3 7 4
26 27 23 19 4 8 5 4 1 9 0 18 14 3 9
31 39 24 13 8 7 2 9 14 9 1 32 14 6 1
24 39 16 10 5 8 7 1 10 14 0 31 8 7 6
24 36 19 13 8 7 5 15 0 7 0 23 12 7 8
25 34 25 12 7 2 11 17 6 3 1 23 12 14 2
12 9 11 0 3 1 1 1 1 0 13 6 2 0 0
32 37 21 32 5 6 5 5 1 3 1 24 9 12 5
27 42 18 34 8 4 5 3 3 3 0 19 8 17 11
21 29 13 13 12 4 8 1 2 1 1 19 7 0 4
28 37 23 11 4 10 5 10 8 11 1 32 17 4 1
19 20 19 4 2 2 7 1 10 13 0 22 10 6 0
27 42 24 6 8 7 10 18 1 15 1 31 14 10 4
25 28 19 8 3 7 4 12 10 3 0 23 8 3 5
11 9 8 1 2 0 1 0 0 0 13 5 1 1 0
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40 ans et plus
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uchés Evolution carrières
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Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.

389 personnes ont répondu aux 
deux questionnaires

TABLEAU DE 
BURT
Questionnaire élaboré par B. Ancori, D. 

Chatenay, P. Petit, C. Plessy, A. 
Podjarny, bureau local SLR.

Mise en forme, base de donnée : C. 
Plessy. Exploitation : A.C. Bronner 

(logiciel SPADN)
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Classé 5 Classé 6 Classé 7 n clas./Non r Classé 1 Classé 2 Classé 3 Classé 4 Classé 5 Classé 6 Classé 7 n clas./Non r Classé 1 Classé 2 Classé 3

uchés Evolution carrières

0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0

24 0 0 0
0 11 0 0
0 0 10 0
0 0 0 12
0 0 2 0 36 0 0 0 0 0 0 0
4 0 1 0 0 78 0 0 0 0 0 0
4 1 2 1 0 0 79 0 0 0 0 0
5 2 0 1 0 0 0 54 0 0 0 0
2 2 1 0 0 0 0 0 41 0 0 0
4 2 1 0 0 0 0 0 0 42 0 0
5 3 3 0 0 0 0 0 0 0 44 0
0 1 0 10 0 0 0 0 0 0 0 15
5 2 0 0 23 14 17 6 3 3 3 1 70 0 0
4 0 0 1 6 10 39 8 4 6 3 0 0 76 0
4 3 1 1 2 43 7 15 6 7 8 2 0 0 90
2 2 1 0 2 5 7 7 16 5 3 0 0 0 0
1 2 2 0 1 2 4 8 0 12 6 1 0 0 0
5 2 2 0 1 1 4 6 5 2 17 0 0 0 0
3 0 4 0 1 2 1 4 7 7 4 0 0 0 0
0 0 0 10 0 1 0 0 0 0 0 11 0 0 0
9 3 2 2 14 14 20 12 11 10 12 4 14 19 17
3 0 1 2 6 7 9 12 6 10 10 1 11 4 17
4 0 2 0 6 7 1 7 7 4 6 1 13 5 2
1 3 1 0 6 22 19 1 7 4 4 0 12 24 18
0 3 0 0 2 9 8 9 0 4 5 1 6 6 15
2 0 1 0 1 7 10 2 4 0 4 0 6 7 7
3 2 3 0 0 12 12 8 4 10 3 0 7 10 13
2 0 0 8 1 0 0 3 2 0 0 8 1 1 1
3 0 1 0 14 9 13 2 5 2 0 0 17 12 7
5 4 0 0 3 9 8 8 4 5 4 1 10 6 8
2 3 0 1 10 6 5 9 4 9 7 0 13 9 5
6 1 3 0 4 16 18 5 2 7 11 0 10 17 14
2 1 0 0 1 13 13 5 1 11 11 0 7 14 18
3 0 2 0 1 13 10 12 12 0 7 0 3 8 16
2 2 4 0 2 10 11 12 12 8 3 1 9 8 18
1 0 0 11 1 2 1 1 1 0 1 13 1 2 4
5 2 1 0 15 12 9 9 3 4 5 1 15 12 9
1 2 2 0 5 5 11 15 10 7 7 0 7 8 13
6 4 1 1 3 5 5 6 7 8 8 0 7 6 3
4 1 0 1 5 16 11 2 2 14 9 1 10 12 16
0 1 0 0 0 13 12 3 0 3 8 0 9 7 13
4 0 3 0 5 11 22 12 10 0 5 1 16 18 17
4 1 3 0 1 15 9 6 8 6 2 0 4 12 17
0 0 0 10 2 1 0 1 1 0 0 12 2 1 2
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A
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Local
National

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.

389 personnes ont répondu aux 
deux questionnaires

TABLEAU DE 
BURT
Questionnaire élaboré par B. Ancori, D. 

Chatenay, P. Petit, C. Plessy, A. 
Podjarny, bureau local SLR.

Mise en forme, base de donnée : C. 
Plessy. Exploitation : A.C. Bronner 

(logiciel SPADN)
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Classé 4 Classé 5 Classé 6 Classé 7 n clas./Non r Classé 1 Classé 2 Classé 3 Classé 4 Classé 5 Classé 6 Classé 7 n clas./Non r Classé 1 Classé 2

Salaires Image de la science das la société

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

45 0 0 0 0
0 34 0 0 0
0 0 36 0 0
0 0 0 26 0
0 0 0 0 12

20 11 8 6 2 97 0 0 0 0 0 0 0
7 5 12 4 1 0 61 0 0 0 0 0 0
5 3 5 6 0 0 0 39 0 0 0 0 0
0 5 4 0 0 0 0 0 63 0 0 0 0
5 0 4 1 1 0 0 0 0 38 0 0 0
2 2 0 4 0 0 0 0 0 0 28 0 0
5 8 2 4 0 0 0 0 0 0 0 49 0
1 0 1 1 8 0 0 0 0 0 0 0 14
4 2 2 1 0 27 7 3 4 1 0 2 1 45 0
9 2 4 3 0 8 8 7 7 6 3 3 0 0 42
3 8 9 3 0 13 12 4 4 4 4 7 2 0 0
3 8 10 1 0 11 8 7 6 8 8 15 0 0 0
4 1 6 5 0 11 10 6 13 0 4 11 0 0 0

10 8 0 9 1 14 4 7 14 7 2 7 0 0 0
12 5 4 3 0 8 10 4 14 12 6 4 1 0 0

0 0 1 1 11 5 2 1 1 0 1 0 10 0 0
9 2 7 4 0 26 15 5 3 4 2 1 2 24 13
8 13 8 3 0 21 7 9 4 5 3 10 1 13 9
6 5 8 7 0 14 10 4 5 4 2 3 0 0 7
1 9 6 5 1 13 11 6 9 7 5 9 0 4 5
6 0 3 1 0 5 4 3 6 0 11 10 0 0 2
9 3 0 3 0 7 7 6 20 9 3 12 2 1 3
5 2 4 3 0 7 5 5 16 8 2 4 0 1 2
1 0 0 0 11 4 2 1 0 1 0 0 9 2 1
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A
Administration

Technicien
AI
IR
IE

CR
DR

Doctorant
Post Doc

MC
Professeur

Autres
SDV

Sciences chim.
SHS
SDU
STIC
SPM

Recherche méd.
PNC

Sciences pour l'ing.
CNRS

INSERM
ULP

UMB
URS

Autre
Non réponse

CDD
CDI

Fonctionnaire
Non réponse

moins d'un an
[ 1 - 2 [
[ 2 - 3 [
[ 3 - 4 [
[ 4 - 5 [

[ 5 - 10 [
[ 10 - 15 [
[ 15 - 20 [
[ 20 - 25 [
[ 25 - 30 [
[ 30 - 40 [

40 ans et plus
0/Non réponse

Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3

Non clas./Non rép.
Dans les univ.

Parten. univ/EPST
Indép. Univ./EPST

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Oui
Non

Non réponse
Oui
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Conditions matérielles études univ. Manière d'enseigner les sciences à l'université
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A
Non

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Local
National

Non réponse
Oui

Non
Non réponse

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Coché
Non coché

Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.
Classé 1
Classé 2
Classé 3
Classé 4
Classé 5
Classé 6
Classé 7

Non clas./Non rép.

389 personnes ont répondu aux 
deux questionnaires

TABLEAU DE 
BURT
Questionnaire élaboré par B. Ancori, D. 

Chatenay, P. Petit, C. Plessy, A. 
Podjarny, bureau local SLR.

Mise en forme, base de donnée : C. 
Plessy. Exploitation : A.C. Bronner 

(logiciel SPADN)
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Classé 3 Classé 4 Classé 5 Classé 6 Classé 7 n clas./Non r Classé 1 Classé 2 Classé 3 Classé 4 Classé 5 Classé 6 Classé 7 n clas./Non rép.

Conditions matérielles études univ. Manière d'enseigner les sciences à l'université

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

50 0 0 0 0 0
0 63 0 0 0 0
0 0 55 0 0 0
0 0 0 55 0 0
0 0 0 0 59 0
0 0 0 0 0 20
7 9 2 1 2 0 58 0 0 0 0 0 0 0

11 8 4 7 8 0 0 60 0 0 0 0 0 0
11 9 3 8 4 0 0 0 42 0 0 0 0 0
12 4 19 7 6 3 0 0 0 60 0 0 0 0

5 18 0 8 6 0 0 0 0 0 39 0 0 0
2 9 18 3 29 1 0 0 0 0 0 66 0 0
2 6 9 21 4 2 0 0 0 0 0 0 47 0
0 0 0 0 0 14 0 0 0 0 0 0 0 17
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